Sparkasse Regen Viechtach Vertriebsmanagement Ludwigsbrücke 2 94209 Regen marketing@sparkasse-regen-viechtach.de



Kunden werben Kunden

Sie sind mit uns zufrieden? Dann teilen Sie doch Ihre positiven Erfahrungen und empfehlen uns an Ihre Bekannten und Verwandten weiter.

Für jeden Neukunden, der aufgrund Ihrer Empfehlung und Vorlage des nebenstehenden Formulars ein Privatgirokonto bei uns eröffnet, bedanken wir uns mit **75 Euro Empfehlungsprämie*** bei Ihnen.

Und Sie tun gleichzeitig auch dem Neukunden etwas Gutes. Dieser kann sich ebenfalls einen **Startbonus** in Höhe von **75 Euro*** sichern.



Voraussetzungen für die Empfehlungsprämie und den Startbonus:

- Der Neukunde hatte in den letzten 24 Monaten kein Girokonto bei der Sparkasse Regen-Viechtach.
- Er eröffnet ein Privatgirokonto (Kontomodell S-Direkt, Standard oder Student) und führt dies mind. zwei Jahre.
- Mindestens drei regelmäßige monatliche Geldeingänge auf dem neu eröffneten Konto (Lohn, Gehalt, Rente)

*Teilnahmebedingungen:

Neukunde und Tippgeber sind volljährig. Mitarbeiter der Sparkasse Regen-Viechtach und deren Angehörige sind ausgeschlossen. Eigenwerbungen sind unzulässig. Ehepartner der Tippgeber gelten nicht als Interessent. Der Startbonus wird nur einmal je Kunde gewährt, die Empfehlungsprämie maximal dreimal im Kalenderjahr je Tippgeber. Die Auszahlung der Prämien erfolgt nach Erfüllung der Voraussetzungen. Bei Nichteinhaltung der Voraussetzungen und Bedingungen behält sich die Sparkasse Regen-Viechtach die Rückforderung der Prämien vor.

Liebe Neukundin / lieber Neukunde.

der beste Beweis für Zufriedenheit ist für uns die Weiterempfehlung unserer Kunden. Daher freuen wir uns besonders darüber Sie auf diesem Weg erreicht zu haben. Füllen Sie einfach das nachfolgende Formular aus und geben Sie dieses unterschrieben bei uns ab. Wir kümmern uns dann um alles Weitere und Sie können von unserem kostenlosen Kontowechselservice profitieren und sich 75 Euro Startbonus* sichern.

Kontaktdaten Neukunde

	Vorname	Nachname
	Titel	Geburtsdatum
	Straße & Hausnummer	
	PLZ	Ort
	Telefonnummer und/oder Email	
Die Sparkasse Regen-Viechtach wurde mir empfohlen von:		
	Vorname, Nachname	Kontonummer
	Ich erkläre mich damit einverstanden, dass die Sparkasse Regen-Viechtach meine oben angegebenen Daten zur Kontaktaufnahme nutzen darf.	
	Bitte setzen Sie sich für eine Terminvereinbarung mit mir in Verbindung.	
	Datum und Unterschrift Interessent	Datum und Unterschrift Tippgeber

Datenschutzhinweis: Die personenbezogenen Daten werden nur für die "Kunden werben Kunden"-Aktion verarbeitet. Wird für den Interessenten kein Girokonto eröffnet, werden alle Daten nach Ablauf von 6 Monaten gelöscht. Die umfassenden Datenschutzhinweise der Sparkasse Regen-Viechtach finden Sie unter www.sparkasse-regen-viechtach.de.